

OSNOVNA ŠKOLA VODICE
V O D I C E

KLASA: 003-11/21-01/95

URBROJ: 2182/1-12/1-11-21-03

Vodice, 20.12.2021.

POZIV NA TESTIRANJE I RAZGOVOR

TESTIRANJE I RAZGOVOR (INTERVJU) KANDIDATA u postupku natječaja za radno mjesto učitelja/ice biologije i kemije, na određeno i puno radno vrijeme, koji je objavljen dana 2.12.2021. na mrežnoj stranici i oglasnoj ploči Hrvatskog zavoda za zapošljavanje i mrežnoj stranici i oglasnoj ploči Osnovne škole Vodice, www.osvodice.skole.hr u rubrici pod nazivom „ZAPOŠLJAVANJE“ podrubrika „NATJEČAJI“ održat će se dana **28.12.2021. godine, s početkom u 09:00 sati, u Osnovnoj školi Vodice, u učionici informatike.**

- 09 sati - Dolazak i utvrđivanje identiteta i popisa kandidata/kinja
- 09 sati i 10 minuta - Pisana provjera (testiranje).

Na testiranje se pozivaju slijedeći kandidat:

Redni broj	PREZIME I IME KANDIDATA
1.	Bebić Martina
2.	Rimac Mirela
3.	Šiklič Kristina

Ako kandidat ne pristupi testiranju u navedenom vremenu ili pristupi nakon vremena određenog za početak testiranja, ne smatra se kandidatom natječaja.

PRAVILA TESTIRANJA:

Pisana provjera kandidata obavit će se putem testiranja.

Kandidati su dužni ponijeti sa sobom osobnu iskaznicu ili drugu identifikacijsku javnu ispravu na temelju koje se utvrđuje prije testiranja identitet kandidata.

Testiranju ne može pristupiti kandidat koji ne može dokazati identitet i osobe za koje je Povjerenstvo utvrdilo da ne ispunjavaju formalne uvjete iz natječaja te čije prijave nisu pravodobne i potpune.

Nakon utvrđivanja identiteta kandidata Povjerenstvo će podijeliti testove kandidatima.

Kandidati sami određuju zaporku pod kojom rješavaju test, a koja se prije rješavanja testa uz ime i prezime kandidata pohranjuje u zatvorenu oмотnicu koju čuva predsjednik Povjerenstva do izrade rang liste kandidata nakon ispravljenih testova. Test se piše isključivo kemijskom olovkom.

Test sadrži 10 pitanja. Predviđeno vrijeme testiranja je 45 minuta.

Za vrijeme testiranja **nije dopušteno:**

- koristiti se bilo kakvom literaturom odnosno bilješkama,
- koristiti mobitel ili druga komunikacijska sredstva,
- napuštati prostoriju u kojoj se testiranje odvija i
- razgovarati s ostalim kandidatima/kinjama.

Ukoliko kandidat postupi suprotno pravilima testiranja bit će udaljen s testiranja, a njegov rezultat Povjerenstvo neće priznati niti ocijeniti.

Nakon obavljenog testiranja Povjerenstvo utvrđuje rezultat testiranja za svakog kandidata koji je pristupio testiranju. Pravo na pristup razgovoru s Povjerenstvom ostvaruje kandidat koji je na testu ostvario najmanje 50% od maksimalnog broja bodova.

Ako kandidat/kinja zadovolji na pisanom testu poziva se na razgovor s Povjerenstvom, **koji će se obaviti s kandidatima isti dan, odmah po utvrđivanju rezultata provjere**. Ako kandidat ne pristupi razgovoru s Povjerenstvom, ne smatra se kandidatom natječaja. Kandidati razgovoru pristupaju prema ostvarenom ukupnom broju bodova. Povjerenstvo na razgovoru s kandidatom utvrđuje znanja, sposobnosti, interese, motivaciju kandidata za rad u Školi. Smatra se da je kandidat na razgovoru zadovoljio ako je ostvario najmanje 50% od maksimalnog broja bodova.

Nakon provedenog razgovora (intervjua) Povjerenstvo utvrđuje rang listu kandidata prema ukupnom broju bodova ostvarenih na testiranju i intervjuu.

Poziv za **testiranje i razgovor** objavljen je dana 21.12.2021. na mrežnoj stranici Osnovne škole Vodice, www.os-vodice.skole.hr u rubrici pod nazivom „ZAPOŠLJAVANJE“, podrubrici „POZIV KANDIDATA NA TESTIRANJE“.

NAPOMENA: Sukladno Odluci o uvođenju posebne sigurnosne mjere obveznog testiranja dužnosnika, državnih službenika i namještenika, službenika i namještenika u javnim službama, službenika i namještenika u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi te zaposlenika trgovačkih društava i ustanova koju je dana 12.11.2021. donio Stožer civilne zaštite Republike Hrvatske **uvodi se obvezno testiranje svih djelatnika i osoba koje dolaze u prostorije Škole**, a isto se dokazuje predočenjem EU digitalne COVID potvrde ili drugog odgovarajućeg dokaza o cijepljenju, preboljenju odnosno testiranju. Osobe koje odbiju testiranje odnosno odbiju predočiti EU digitalnu COVID potvrdu ili drugi odgovarajući dokaz, ne mogu ulaziti i boraviti u prostorijama Škole.

POVJERENSTVO ZA VREDNOVANJE KANDIDATA